

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини)» другого
(магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Заклади загальної середньої та фахової передвищої освіти потребують висококваліфікованих, мобільних, конкурентоспроможних спеціалістів, які володіють науковими знаннями в галузі методики, біології, здоров'я людини, здатних до формування в учнів природничо-наукової картини світу, тому доцільною і своєчасною є багатoproфільна підготовка фахівців, що відображена в даній програмі.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми спрямований на формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання і практичні проблеми в галузі біологічної, педагогічної і споріднених наук. Кожний освітній компонент допомагає досягти загальних цілей та запланованих програмних результатів навчання. Освітньо-професійна програма забезпечує формування готовності майбутніх фахівців до інноваційної і дослідницької діяльності в закладах загальної середньої та фахової передвищої освіти.

Обсяг програми – 90 кредитів ЄКТС, що відповідає одному року і чотирьом місяцям підготовки фахівця у ЗВО і є необхідним для здобуття другого (магістерського) ступеня вищої освіти.

Освітньо-професійної програма дозволяє всебічно урахувати специфіку освітньої сфери, зробити акцент на формуванні загальних і спеціальних компетентностей, включає аспекти подальшої освіти та професійного самовдосконалення. В ОПП реалізується інтеграція теоретичної фахової підготовки в галузі біології, методики навчання біології, курсів природничої освітньої галузі та основ здоров'я людини з практичною діяльністю – передбачена виробнича педагогічна практика, підготовка та захист кваліфікаційної роботи з елементами наукового дослідження.

Однак, вважаємо, що було б доречно у пункті «Підсумкова атестація» поєднати підготовку кваліфікаційної роботи та захист кваліфікаційної роботи у один компонент, визначивши сумарний обсяг 10 кредитів ЄКТС.

Презентована освітньо-професійна програма, розроблена робочою групою кафедри біології та методики навчання біології природничо-географічного факультету Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка є логічною за структурою, повністю враховує сучасні вимоги до підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) і може бути рекомендована для упровадження.

Рецензент:

кандидат педагогічних наук, доцент
доцент кафедри природничих дисциплін
і методики навчання
Університету Григорія Сковороди в Переяславі
6.02.2024 р.



Людмила ДОВГОПОЛА
підпис
Засвідчую:
Нач. ВЮ *Людмила Довгопола*